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Biographie de Pupi Avati

Passionné de jazz et de cinéma, Pupi Avati né à Bologne, abandonne ses études pour se lancer dans une carrière de clarinettiste. Après un passage dans une industrie d'agro-alimentaire, il crée en compagnie de son frère Antonio et de Gianni Minervini la société de production cinématographique A.M.A. Production. En 1968, il réalise son premier long métrage d'inspiration gothique ‘Balsamus, l'uomo di Satana'et collabore à l'écriture du 'Salo ou les 120 journées de Sodome' de Pier Paolo Pasolini. Pupi Avati s'essaye à différents genres cinématographiques : films d'horreur ('La Maison aux fenêtres qui rient', 1976), comédies musicales ('Help me Dream' et 'Bix'). Mais c'est avec des comédies populaires qu'il atteint la renommée internationale. 'Festa di Laurea' (1985) et 'Histoire de garçons et de filles' (1989), remportent des succès certains, notamment aux États-Unis. 

En 2003, 'Un Coeur ailleurs', a été présenté en compétition officielle du 56e Festival de Cannes.
Pupi Avati a également reçu le Donatello de la mise en scène, une belle récompense pour ce film que le réalisateur présente comme "une synthèse de toute sa vie.
 « Un cœur ailleurs » figure dans l’hommage que nous lui rendrons pendant cette seconde édition des Rencontres du cinéma italien à Toulouse ainsi que « Le témoin du marié » (1998) et « L’étrange visite » (1978).
Son avant-dernier film « Ma quando arrivano le ragazze » sera en compétition à Toulouse et nous projèterons en avant-première nationale, le samedi 13 mai et le dimanche 14 mai, son dernier film « La seconda notte di nozze » (La seconde nuit de noces), en compétition à la dernière Mostra de Venise.
Après 35 ans d’une carrière éclectique, Pupi Avati vient de terminer son 36ème film : “La cena per farli conoscere”, avec Violante Placido, Diego Abatantuono et Inès Sastre.

